

---

## **Житель Куйбышевского района, обвиняемый в совершении убийства пенсионера и разбое, предстал перед судом**

По данным следствия, жители села Чумаково Куйбышевского района 45-летний обвиняемый и 81-летний пенсионер, проживали по соседству, мужчина приходил к пенсионеру и помогал в осуществлении ремонта и работ по хозяйству. В октябре 2011 года обвиняемый, испытывающий финансовые затруднения, зная о том, что пенсионер хранит в доме значительную сумму денег, решил совершить их хищение. Он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, взяв с собой нож, который намеревался использовать в качестве орудия преступления, разбил окно веранды и проник в дом к пенсионеру. Угрожая и нанося ему побои, обвиняемый потребовал передать ему имеющиеся деньги, на что потерпевший согласился и отдал ему 25 тысяч рублей. Завладев денежными средствами, обвиняемый нанес пенсионеру несколько ножевых ранений и скрылся с места происшествия. От полученных повреждений потерпевший скончался.

По факту убийства следователем Куйбышевского межрайонного следственного отдела было возбуждено уголовное дело, в кратчайшие сроки обвиняемый установлен и задержан. Его действия квалифицированы по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

29 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711621>